



DOORGAY ORGANDARY AKADEMIASY

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ ИНСТИТУТА ПОСЛЕВУЗОВСКОГО ОБРАЗОВАНИЯ

2023
октябрь-
декабрь



2 ОКТЯБРЯ

Бинарное лекционное занятие по дисциплине «Проблемы противодействия религиозно-политическому экстремизму» с приглашением Армана Нұрахметұлы, специалиста Центра изучения религий города Астаны

3 ОКТЯБРЯ

Встречи с профессорами кафедры уголовно-правовых дисциплин ЕНУ им. Л.Н. Гумилева д.ю.н., профессорами Ахпановым А.Н. и Балтабаевым К.Ж. (на базе ЕНУ) с профессором Института конституционных и политических исследований МНУ им. М. Нарикбаева, д.ю.н. Аубакирова И.У (на базе КазГЮУ) с докторантами 1 курса



M. NARIKBAYEV
KAZGUU
UNIVERSITY



6 ОКТЯБРЯ



Научная статья докторанта 3 курса Академии Садыкова Мухтара на тему: «Properties of artificial intelligence systems in the context of its use in legal activities» признана одной из 3 лучших среди 200 участников из 9 стран и выиграла в номинации Best Paper Award на международной правовой конференции на тему: «Reflecting on the future: advances in law»

6 ОКТЯБРЯ

Выездное занятие по дисциплине “Применение медиации и иных программ восстановительного правосудия в правоохранительной деятельности” в Международном финансовом центре Астана (МФЦА) и Международном арбитражном центре (МАЦ) с магистрантами группы МПД (профильное направление)



6 ОКТЯБРЯ

В период с 1 по 7 октября 2023 года магистранты Аскарлов А.А., Жилхайдарова Б.А., Рахимбаев К.С., Югай Е.В. приняли участие в Международной олимпиаде по финансовой безопасности, проводимой Федеральной службой по финансовому мониторингу (Росфинмониторинг)

9 ОКТЯБРЯ

Магистранты Академии посетили Кризисный центр общественного фонда «Ана үйі», где находят убежище и помощь женщины, столкнувшиеся с критическими жизненными обстоятельствами. Основная цель визита – предоставление консультаций по вопросам законности, реализации нормативных правовых актов, а также психологической поддержки.



12 ОКТЯБРЯ

Бинарное занятие на тему «Тактика следственного эксперимента» профессора кафедры Уголовного права ЕНУ им. Л.Н. Гумилиева, академик, член НКС при Верховном суде Республики Казахстан Ахпанов А.Н. по дисциплине «Тактика доказывания по уголовным делам»

13 ОКТЯБРЯ

В целях поднятия коллективного духа, коллектив кафедры социально-гуманитарных дисциплин организовал мероприятие по посещению киносеанса «Мыржакып, Оян қазақ».



13 ОКТЯБРЯ



В Евразийском национальном университете им. Л.Н. Гумилева организована выездная лекция-встреча, приуроченная ко Дню Республики Казахстан. Лекция-встреча «Родная страна-опора! Прокуратура-тулик правоохранительных органов». Встреча прошла интересно и продуктивно. Студенты задали вопросы, встреча прошла в формате двустороннего диалога.

16 ОКТЯБРЯ

Открытое занятие по дисциплине «Институциональная система ПОД/ФТ и возврата активов в РК» на тему «Методы легализации незаконных доходов и финансирования терроризма»



19 ОКТЯБРЯ

Научный семинар для магистрантов 1 курса Академии на тему: «Методологические основы и методы научного исследования» с участием заместителя директора Исследовательского института «Общественное мнение»
А. Мажитовой



ҚОҒАМДЫҚ ПІКІР
зерттеу институты

ОБЩЕСТВЕННОЕ МНЕНИЕ
исследовательский институт

PUBLIC OPINION
research Institute



23 ОКТЯБРЯ

Бинарное практическое занятие для магистрантов 1-го года обучения Академии в рамках дисциплины «Организация научных исследований» с приглашением доцента кафедры прокурорского надзора Института профессионального обучения на тему: «Методология и методы научных исследований» Утепова Д.

30 ОКТЯБРЯ

Педагогическая практика магистрантов 2 курса по образовательным программам 7М12303-«Правоохранительная деятельность» научно-педагогического направления, набор: 2022 у в Евразийском национальном университете имени Л.Н. Гумилева, Международном университете Астана, Евразийском гуманитарном институте имени А.К. Кусаинова



3 НОЯБРЯ

Гостевая лекция старшего преподавателя Казахского национального университета искусств Батталовой Г.Б. на темы: «Стандарты служебного этикета», «Культура деловой и служебной формы одежды».

3 НОЯБРЯ

Бинарное занятие по дисциплине «Методологические проблемы юридической науки» на тему «Современные проблемы юридической науки» с участием профессора Института управления Академии государственного управления при Президенте РК Тынышбаевой А.А.



6 НОЯБРЯ

Гостевая лекция главного научного сотрудника Института законодательной и правовой информации Министерства юстиции Республики Казахстан, д.ю.н. Рахметова С.М. для докторантов группы ДПД-11, ДП-11.

7 НОЯБРЯ

В Академии состоялся международный семинар-тренинг «Профилактика насильственного экстремизма среди молодежи» при поддержке постоянных международных партнеров — Проекта GIZ «Предотвращение насильственного экстремизма в Центральной Азии», ОБСЕ, УНП ООН.



9 НОЯБРЯ

В Академии проведен Межведомственный семинар –тренинг по вопросам реабилитации и реинтеграции женщин и детей, вернувшихся в рамках проведенной гуманитарной спецоперации «Жусан».

10 НОЯБРЯ

В рамках проекта «Высокий гость» состоялась встреча обучающихся Академии с судьей Конституционного суда РК, доктором юридических наук, профессором Романом Подопригора на тему «Перспективные направления совершенствования административной юстиции в Республике Казахстан, применения норм Административного процедурно-процессуального кодекса (АППК)».



10 НОЯБРЯ

Бинарное занятие по теме «Виды и источники электронных доказательств» с участием начальника кафедры киберпреступности и информационных технологий Карагандинской академии МВД РК имени Б. Бейсенова по дисциплине «Информационная безопасность в правоохранительной деятельности» Шульгиным Е.В.





14 НОЯБРЯ

В Академии состоялся научный семинар для магистрантов и докторантов на тему: «Уголовная политика Республики Казахстан по обеспечению защиты прав и интересов граждан».

17 НОЯБРЯ

Для сотрудников и обучающихся Академии организовано проведение лекционного занятия на тему: «Стандарты воинского этикета и порядок ношения форменного обмундирования». Данное лекционное занятие было проведено профессором кафедры общественных дисциплин и педагогики Национального университета обороны им. Первого Президента Кашкарбаевым Б.А.



22 НОЯБРЯ

Бинарное лекционное занятие по дисциплине «Актуальные проблемы предпринимательской деятельности» с участием представителя Палаты предпринимателей «Атамекен» по городу Астана Бишибаева А.А.

30 НОЯБРЯ

В Академии состоялся Международный круглый стол «Роль женщин в обеспечении мира и безопасности», организованный совместно с ОБСЕ. Основная цель форума – разработка законодательных и практических инструментов укрепления потенциала женщин, содействие утверждению женщин в качестве активных участников в процессах мирного урегулирования конфликтов, превентивной дипломатии и восстановления.





1 ДЕКАБРЯ

Бинарное занятие по теме «Конфликтология» с участием эксперта ораторскому искусству Аяганова А.Ж. по дисциплине «Применение медиации и иных программ восстановительного правосудия в правоохранительной деятельности»

8 ДЕКАБРЯ

В столице Турции г. Анкара прошел международный симпозиум по тюркской истории права. В работе Форума с докладом об основных этапах становления правовой системы независимого Казахстана, приняла участие директор Института послевузовского образования Сауле Сапаралиева



14 ДЕКАБРЯ

Встреча с депутатом Сената Парламента Галиаскаром Сарыбаевым и депутатом Мажилиса Парламента Болатом Керимбековым, приуроченной ко Дню независимости

15 ДЕКАБРЯ

В преддверии Дня Независимости Институтом послевузовского образования Академии проведен конкурс на лучшую научную статью среди докторантов и магистрантов на тему «Новый Казахстан: путь обновления и модернизации».



15 ДЕКАБРЯ

Бинарное занятие на тему «Организационно-правовое обеспечение предупреждения правонарушений в сфере растительного и животного мира» в части проблем имплементации Конвенции о международной торговле видами дикой фауны и флоры, находящимися под угрозой исчезновения (CITES)» главного научного сотрудника МНИИ Академии, кандидата юридических наук Кулмуханбетовой Б.А. по дисциплине «Проблемы осуществления прокурорского надзора в Республике Казахстан».



ДЕКАБРЬ

Выездные занятия в рамках преподаваемых дисциплин в Национальной академической библиотеке (дисциплины: «Академическое письмо и дизайн исследования», «Английский язык»)

ДЕКАБРЬ

2-м магистрантам (Аскарлов А.А., Беристенов Р.А.) в декабре 2023 года присужден грант республиканского конкурса «Инновационные решения по противодействию коррупции», организованного Агентством по противодействию коррупции РК и акиматом Карагандинской области



УЧАСТВУЙ
В РЕСПУБЛИКАНСКОМ КОНКУРСЕ
АНТИКОРРУПЦИОННЫХ ПРОЕКТОВ!



Что можешь предложить –
сканируй QR

ДЕКАБРЬ



Встречи со студентами Esil University г. Астана «История становления новой независимой правоохранительной системы независимого государства», Международного университета Астана по теме «Родина, безопасность, правопорядок и как их соблюдать: с чего начать», Евразийского национального университета им. Л.Н. умилева, приуроченный празднованию Дня Республики, Дня органов прокуратуры. Спикерами в данных встречах выступали ППС, магистранты и докторанты